#### "河南老窖,幸福味道"大型免费送菜公益活动现场火爆

# 5000名市民领走10万斤免费菜

只有0℃左右,鹤壁日报社大院内外依然排起 下。位于浚县的河南老窖酒业有限公司得知这 了领取免费蔬菜的长队。截至当天 16 时,"河 南老窖,幸福味道"大型免费送菜公益活动中, 5000 名市民领走了免费的 5 万斤萝卜和 5 万

据介绍,今年我市及周边地区的白菜、萝

一消息后,将运输车辆开到田间地头,高价购 司积极主动地为菜农缓解了卖菜难题。 买了菜农的5万斤白菜和5万斤萝卜。

赠人玫瑰,手有余香。河南老窖酒业有限 公司这次缓解卖菜难的爱心公益行动得到了 鹤壁日报社的鼎力支持,双方联手开展了这次 卜喜获丰收,而入冬以来白菜、萝卜价格一路 "献爱心送温暖"大型公益活动,凡参加活动的

**晨报讯(记者 王帅)**昨日,尽管最高气温 走低,销路不畅。与此同时,城市菜价却居高不 市民都可免费领取 2 棵白菜、4 根萝卜。作为 久战"。而不少匆匆赶来的市民手里拎着提 一家酿造纯粮酒的企业,河南老窖酒业有限公 兜,一路小跑排上了队,生怕领不到菜。由于

> 从《淇河晨报》上得知免费送菜的消息 后,活动举行的前一日,就有市民到报社熟 悉送菜的场地情况。昨日上午8时许,鹤壁 日报社大院内已排了上百米的长队。一些排 队的市民做足了准备,自带马扎准备打"持

领菜的市民越来越多,队伍拐了好几道弯, 足有三四百米长。

工作人员将整个送菜过程分为3个步骤: 领号、交号和领菜。每位市民在大院门口排队, 可凭借现场发放的领取券在发菜点领到2棵 白菜、4根萝卜。



#### 活动现场

### 市民热情高 人排数百米

□晨报记者 苗苗 见习记者 刘倩倩

12月23日,鹤壁日报社和 河南老窖酒业有限公司共同举 办的大型免费送菜公益活动现 场,领菜的市民热情高涨。有的 上午7时就到达了现场,而等活 动开始时,排的队伍早已在鹤壁 日报社门口拐了好几道弯了,有 三四百米长。

排在最前边的几位市民 5 点半就来到了活动现场。

"我们看《淇河晨报》预告 说今天能免费领萝卜和白菜。 有这么好的事,只担心领不到, 所以早早就来排队了。"在队 伍前边的一位市民说。

## 骑着三轮车 帮忙来拉菜

□晨报记者 韩文雪

12月23日下午,在爱心菜 免费发放现场,排队领菜的市民 队伍从报社大院内一直绵延到 院外。许多领到菜的市民一手提 着白菜,一手拎着萝卜笑呵呵地 往家走。

在报社门口,记者看到有不 少市民骑着三轮车等候在外。-位大爷推着的三轮车上已经堆 放了满满一车菜。"吃过午饭, 老伴儿就和小区里的邻居们一 块儿来领菜了,这不我就当起 了运输工,帮他们把菜拉回 家!"这位大爷笑着说。

# 发菜给大家 虽累也开心

□晨报记者 韩文雪

12月23日,在爱心菜免费 发放现场,一群忙着为市民发菜 的小伙子很是显眼,他们都是来 自鹤壁职业技术学院的学生。

"我们这次负责发菜的一共 是 18 个人。当时, 听同学说了这 件事,我想都没想就答应过来帮 忙了。"目前正在该校读大一的 赵亚格告诉记者。上大学后,他 经常参加这样的社会实践活动。

"参加这样的活动很锻炼 人,我们早上七点钟就过来了, 没想到来领菜的市民这么多。我 们虽然冷点儿辛苦点儿,不过看 到大家领到菜后高兴的样子,我 们也觉得很开心!"赵亚格说。



队伍排了好几圈,大场面





晨报记者 赵永强

张志嵩 摄

维持秩序的警察,辛苦了!



领菜的市民,真多呀!



拎着白菜回家去,姜滋滋!

#### 大型免费送菜 公益活动

#### 让市民体验 幸福的味道

-访河南老窖酒 业有限公司市场总监 武洪涛

□晨报记者 渠稳



"我们公司在市场调研时发 现,随着天气日益变冷,出现了菜 农卖菜难、市民买菜贵的问题。一 方面,白菜、萝卜滞销,严重挫伤了 菜农的种菜积极性;另一方面,市 民却在买着高价菜。为了改善这种 情况,河南老窖酒业有限公司携手 鹤壁日报社开展了此次大型免费 送菜公益活动。"12月23日,在"河 南老窖,幸福味道"大型免费送菜 公益活动现场,河南老窖酒业有限 公司市场总监武洪涛在接受记者 采访时说。看到市民的参与热情很 高,他非常高兴。

武洪涛说,公司在我市周边蔬 菜产地收购了5万斤白菜和5万斤 萝卜免费发放给市民。"在这次送菜 活动中,我们花了近30万元人民 币,派出了100多名工作人员。与此 同时,在送菜活动中,我们还免费让 市民品尝河南老窖,同时向在活动 现场购买河南老窖的市民免费赠送 鸡蛋。"武洪涛说。免费送菜活动只 是河南老窖酒业有限公司推出的的 4项爱心活动之一,今后还要陆续开 展其他3项送温暖活动。

"针对婚宴用酒,新人购买多少 钱的酒,我们就送多少钱的婚纱摄 影。同时,还可以根据需要将新人的 婚纱照印制在酒瓶上,给新人永久 的纪念。针对外出农民工和异地求 学的学子,我们公司准备了10多辆 大巴车,从鹤壁出发前往北京、上 海、广东等省市接他们回家过年。同 时,我们还推出了市民喝酒厂家出 钱的爱心活动,凡是在活动期间购 买河南老窖,1年之后,我们将酒钱 全额返还。"武洪涛说。河南老窖是 纯粮酿造的老品牌酒, 近年来他们 运用独特的酿造方式酿造的"豆香 型"酒创制了酒类的新品种。

"虽然是和鹤壁日报社第一次 合作,但是通过免费送菜这项公益 活动,我们体会到了鹤壁日报社强 大的舆论宣传能力,这对河南老窖 的营销起到了积极的宣传作用,我 们将加强和鹤壁日报社的合作。"武 洪涛说。